

王哲在全市宣传思想文化工作座谈会上强调 集中一切宣传资源、调动一切宣传力量、统筹一切宣传方式 切实把迎接党的十八大宣传活动推向高潮

□记者 王继兵 袁帅

本报讯 昨日,我市召开全市宣传思想文化工作座谈会,市委常委、宣传部长王哲出席会议并讲话。他强调,党的十八大日益临近,各项宣传工作已进入关键阶段,全市宣传思想文化战线必须进一步增强责任感使命感,集中一切宣传资源、调动一切宣传力量、统筹一切宣传方式,切实把迎接党的十八大的各项宣传活动推向高潮。

王哲指出,科学发展是十六大以来党和国家各项工作的鲜明主题,也是迎接党的十八大的鲜明主题。无论是新闻报道、还是理论阐释,无论是专题专栏、还是座谈访谈,都要把重心和重点放在展示科学发展上来。要加强整

体策划,推出一批有影响的报道文章或者有影响的品牌活动。要揭示制度优势,讲清楚我国制度体制的内在优势。要挖掘思想内涵,展示人民群众的进步和经济社会的发展。要通过全方位、全景式的宣传,引导和激励人民群众进一步坚定深入贯彻落实科学发展观,走中国特色社会主义道路的信心和决心。

王哲要求,全市宣传思想文化战线要加强统筹,集中多种宣传资源,形成强大宣传声势,浓墨重彩、有声有色地做好宣传工作。要统筹媒体资源,根据媒体特点,各展所长,协同联动。要统筹社会宣传资源,广泛开展群众喜闻乐见的文化活动,进一步丰富城乡群众文化生活,营造喜庆热烈的文化氛围。

王哲强调,在迎接十八大的宣传中,要紧密联系我实际,进一步宣传新型城镇化和现代产业体系构建的重要意义、工作举措和最新进展,进一步宣传建立“坚持依靠群众、推进工作落实”长效机制的基本内涵、重要意义、基本要求和工作效率,让各级知任务、让干部知方法、让群众知政策,让先进经验得到及时推广,让工作落后者得到及时监督,用实实在在的成效坚定全市上下的信心,为我市经济社会发展营造良好的舆论氛围。

会议还对全市宣传思想文化战线年终工作总结、明年工作谋划进行了安排部署。市直宣传思想文化系统各单位主要负责同志、各县(市)区委宣传部长、市属媒体负责人参加了会议。

央视“感动中国”2012年度人物评选启动

本报作为由全国30多家优势媒体组成的“感动中国媒体联盟”成员,是河南唯一一家受邀的平面媒体

本报推荐并当选的“最美乡村女教师”李灵作为唯一“感动中国”人物代表出席

本报讯 央视“感动中国”2012年度人物评选活动昨日在京正式启动,本报作为河南唯一一家平面媒体受邀参加了启动仪式,同时也成为由全国30多家优势媒体组成的“感动中国媒体联盟”成员。

“感动中国”是中央电视台最重要的年度人物评选活动,自2002年始,每年一次。过去10年中,该评选在全国网络及平面媒体配合支持下,推出了100多位“感动中国”人物,赢得了中央领导人的赞誉和全国观众的喜爱。这其中,本报以敏锐的发现力在短短五年中连续成功推荐了洪战

辉、李剑英和李灵,他们分别获评2005年、2007年和2009年“感动中国”年度人物,数量之多、命中率之高在地方媒体中并不多见。

由本报推荐并当选的“最美乡村女教师”李灵,作为唯一的“感动中国”人物代表也出席了昨天的启动仪式,并接受了全国首家“感动书屋”的捐赠。该“感动书屋”是由央视与长江文艺出版社联合共建的。

在昨天的仪式上,中央电视台台长胡占凡发布了新一届“感动中国”在媒体合作、公益行动上的重大举措。其中之一是央视联合全国

包括本报在内的30家优势平面媒体及新浪、腾讯、百度等门户网站,合作成立“感动中国媒体联盟”。另外,央视还和八一电影制片厂等机构组建感动中国公益电影联盟,将以感动中国人物为原型拍摄故事片。

据悉,2012年度“感动中国”人物活动海选阶段为10月25日至12月1日,由“感动中国媒体联盟”成员在当地推出地方候选人;12月16日至明年1月16日为评选阶段,经网络投票后由评委会评议产生“感动中国”2012十大人物,明年2月央视播出颁奖盛典。 本报记者

我市四项民政重点项目建设进展顺利

本报讯 昨日,记者从市民政局获悉,我市多个民生项目工程进展顺利。

郑州市儿童福利院二期工程项目计划于2012年12月竣工,郑州市社会福利院改扩建项目2012年累计完成投资1141.7万元,目前正在紧张施工中。郑州市军事供应站军供保障综合楼项目有望于2012年11月上旬前开工建设,郑州烈士陵园改扩建工程计划总投资7185万元,正在进行“中原革命英烈纪念馆”陈展深化设计。

记者 裴蕾 通讯员 王振铎

全国“扫黄打非”工作督查组莅郑 今年我市收缴非法出版物 104535册

10月23日下午至24日上午,全国“扫黄打非”工作督查组一行,对我市开展查堵反制香港政治性有害出版物专项行动和集中整治淫秽色情出版物及信息专项行动情况进行了再次督查,督查组充分肯定了我市在“扫黄打非”两个专项行动中取得的成绩。

据了解,今年以来我市“扫黄打非”工作在市委、市政府的正确领导下,以查处大案要案为突破口,以开展“两个专项行动”为工作措施,取得了阶段性成效。截至9月底,我市在日常检查和集中行动中出动执法人员16334人次,检查各类出版物经营场所5359家次,检查印刷复制企业2380家,取缔违法出版物市场、摊点126个,取缔印刷复制企业34个,查办案件16起,收缴侵权盗版、淫秽色情等非法出版物104535册(张),有效地净化了我市文化市场环境。 记者 尚新娇

夜市违章占道 郑州交通添堵



□记者 周甬 文/图

本报讯 近几日,市民反映市区一些路段夜市违章占道经营,尤其是北三环周边占道经营十分严重。

昨晚7时许,我沿着花园路北环立交桥西南角的辅道行走,不时看到有摊点占道经营,因北环修路,主干道上车流引到辅道上,本来就拥挤的交通,变得更加拥堵。

当晚7时40分许,我从文化路穿过北

环,进入陈寨段,路两边占道经营十分严重,过往车辆只能缓慢通行。市民孙先生说,他住在国基路四月天小区,在文化路一家单位上班,每天下班后,几百米的路段有时能走半小时,路边不少违章建筑占压人行道,加上摊贩出店经营,人流、自行车被挤上主车道,希望政府部门能够加强治理,还路于民。

提升城市水平 完善城市功能

我省将设立市属公办本科高校 引导奖励专项资金

本报讯 记者昨日从省教育厅获悉,为鼓励和引导各地方政府加大对市属公办高校的投入,提高市属本科高等教育质量,今年我省将设立市属公办本科高等学校引导奖励专项资金。

从今年开始,我省各市属公办高校可于每年的3月10日前,报送上一年度财务决算数据,其中,根据相关高校财政拨款总额增长幅度,学生生均定额拨款增长情况,省教育厅将根据增幅比例给予奖补。专项资金需专款专用,专项管理。专项资金预算应确保按期完成。 记者 张竞映

大学生创办小微企业 可享三年厂房租金补贴

本报讯 记者昨日从省教育厅获悉,为引导大学生选择小型微型企业就业,鼓励毕业生自主创办小型微型企业,从今年开始,凡毕业3年内的大学生入驻创业孵化基地创办小型微型企业的,3年内政府将对创业大学生厂房租金给予补贴。

我省还将降低小型微型企业市场准入门槛,注册资本在50万元以下的小型微型企业,允许注册资本零首付,其余部分2年内到位。 记者 张竞映

明天下午晚报与您相约 中原新城王府小区

本报讯 本周六下午,郑州晚报将走进航海西路办事处的中原新城王府小区,为大家带来欢乐、惊喜还有贴心的温暖。

郑州福利彩票的工作人员为大家带来便利的彩票服务。利明眼镜城也将来到现场,如果您有视力方面的问题,可以现场免费咨询。另外,香港攻略网也会在现场为大家提供港澳旅行的信息及服务。

郑州晚报记者也将来到活动现场与读者进行沟通互动,为小区的居民解决身边的一些问题。

活动地址:颍河路与前进路口中原新城王府小区西广场。 见习记者 刘涛

网吧歌舞厅从业人员培训班 昨天开课

本报讯 昨日上午,2012年度郑州网吧与歌舞厅娱乐行业从业人员培训班,在群艺宫正式开课。

9时许,500多家网吧与歌厅的1500位从业人员齐集会场,在这里进行培训。市文化广电新闻出版局副局长、市文化市场综合执法支队朱晓东支队长,进行课前动员。

据了解这次培训重点是对这些场所的从业人员从文化市管理,法律法规知识以及如何经营三项来培训。

首席记者 徐富盈